

# 深夜，轿车径直冲进天鹅湖

## 三过路小伙下水救出女司机反遭“责怪”：“你们为什么要救我？”

昨夜22时许，省城政务区天鹅湖北岸停车场，一辆轿车突然疾驰冲下几十米的绿化带护坡，冲入天鹅湖。导致车辆被困在湖中，离岸边有20多米。路过的三名小伙相继下湖，徒手将车辆推到岸边，后用千斤顶砸碎玻璃，合力将被困女司机救出。截至记者发稿时，该车仍“被困”岸边，等待专业施救车辆前来。



冲进天鹅湖的轿车

### 目击：轿车飞快冲入天鹅湖

记者赶到事发现场时，一名浑身湿漉漉的小伙正打算离去，他正是其中一名下水施救的热心人，姓高。

起初对方以“举手之劳”为由不肯透露详情。最终，他告诉记者，这辆轿车是由北向南，从停车场方向直接冲入湖中的。

“速度非常快，先是冲下台阶，后又冲向绿化带，之后还是没有刹车，直接冲到湖中。”小高称，等车辆在湖中停住时，已是在离岸边约20米远的湖中，若隐若现。

营救工作自发展开。小高甚至没有来得及脱衣，直接跳入湖中，游到车前，“之后又有两个人下水，参与救援。”

由于处于湖中位置，湖水几乎没过车窗，在水底因内外压力缘故，无法施救。湖水中，这辆轿车的前后灯还是开启状态，昏暗的灯光射过湖水，成为临时照明。

### 救援：齐心协力推车至岸边

为了能尽快救出被困人员，三名互不相识的年轻人想出主意，“我们先先将车辆像船一样推到岸边再想办法。”

就这样，三人齐心协力将轿车缓缓推到岸边。由于湖底环境复杂，使不上力气，三人费了一番周折。

此时，岸边也来了不少围观群众，有人从停车场取来千斤顶，递上去。天鹅湖一位李姓保安称，随后大家用千斤顶猛砸车辆左后侧车窗玻璃，最终将被困人员拖出车外，抱到岸边。

据悉，被困人员是一名30多岁的女司机，由于被困十多分钟，神志有些模糊，但还能说话。

不过，让人费解的是，在女司机获救后，居然说出“你们为什么要救我？”很快有一人匆匆赶来，自称与女司机相识，又抱着女司机自行离开现场。

警方在走访询问中得知，这名女司机状况良好，应该没有生命危险。

### 施救：车辆被困岸边成难题

记者在现场看到，这辆合肥本地牌照的轿车仍浮在岸边位置，约三分之二的车身仍浸泡在湖中。

至于女司机为何会驾车冲入湖中，围观群众也提出不同看法，有市民推测可能误把油门当刹车，在启动后不慎冲入湖中。但也有人提出疑问，既然操作失误，那为何在众人营救期间，被困车内的女司机没有及时反应过来？“按理说，打开车门就能轻松得救。”

记者离去时，辖区交警、消防仍驻留在现场。据悉，为捞起这辆落水轿车，将派一辆专业大型吊车进行施救。不过有民警观察现场地形后，觉得施救比较困难，“没有合适的施救地点，相距太远，需要吊臂足够长的吊车才能解决难题。”

截至记者发稿时，警方仍在查找这名女司机的去向以及落水的具体原因。 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

### 轨道2号线7站8区间6月中旬开工

星报讯(檀勇 记者 徐涛) 记者昨日获悉，合肥市轨道交通2号线第二批土建工程(7站8区间)计划于今年6月中旬开工建设，这将正式拉开轨道交通2号线工程全面展开建设的序幕。

据了解，此次7站8区间，将划分为3个标段展开建设。其中，TJ02标段工程包括：青阳路站、西园路站、潜山路站~青阳路站区间、青阳路站~西园路站区间、西园路站~长丰南路站区间土建施工，共2站3区间。TJ03标段工程包括：长丰南路站、金寨路站、宿州路站，长丰南路站~金寨路站区间、金寨路站~宿州路站区间、宿州路站~大东门站区间土建施工，共3站3区间。TJ04标段工程包括：东一环路站、铜陵路站，大东门站~东一环路站区间、东一环路站~铜陵路站区间土建施工，共2站2区间。

### 考驾照或不用排长队啦

#### 合肥市车管服务中心和驾驶人考试中心项目或明年底建成

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市发改委获悉，合肥市车管服务中心和驾驶人考试中心获得批复立项。

据介绍，合肥市车管服务中心和驾驶人考试中心项目选址位于经开区方兴大道以南、宿松路以东地块，主要建设内容包括业务办理大厅、综合楼、驾考考试技术服务楼、驾驶人场地驾驶技能考场、机动车查验区等，配套建设室外道排、绿化、交通标志标线、信号监控及相关附属工程等，总建筑面积约2.5万平方米，项目估算总投资5.1亿元。

“该项目计划今年下半年开工建设，预计明年年底建成。”相关负责人告诉记者，项目建成后可有效缓解该市驾驶人考试积压现象。

### 六安路与淮河路口“瑞园”昨开放

星报讯(小彦 挺生 记者 徐涛 程兆) 昨日，随着合肥市庐阳区六安路与淮河路交口的“瑞园”的免费开放，市民生活休闲再添新去处。

“瑞园”所处位置面积约4700平方米，记者现场探访时发现，这座新公园虽然面积不大却十分精致，除了绿化小品等错落有致之外，还有一些居民锻炼器械。而最令人欣慰的是，该公园从此彻底对外开放，特别是经历数次改造但至今仍保留的数棵老树，更成为这座城市对生态环境保护的见证。

昨日记者还从合肥市庐阳区市政园林局获悉，就在不久的将来，类似公园绿地还将在临泉路与颍上路交口、四里河路安然小区门前、宿州路与沿河路交口、蒙城路与北一环交口、蒙城北路与临泉路交口、阜阳路与临泉路交口新建。

# 2万块钱错汇别人账户后……

## 对方：许诺归还——再等几天——拒接——停机

星报讯(星级记者 张敏) 陈女士在合肥经营一家淘宝网店，从事女装销售。5月9日，给客户汇款时，大意将2万元错汇进陌生人账户，费尽周折联系上户主，户主起初许诺归还，之后又说等几天，时至今日，手机已经停机。

### 错汇钱，对方翻脸比翻书快

陈女士说，当日中午，发现错将2万元汇入一个陌生账户，通过银行方面查询，最终确定对方信息，“是一名叫陶然

的合肥男子，银行提供了对方联系方式。”陈女士与陶然取得联系后，对方查询账户余额，确认多了一笔飞来之款。

“对方说出差，等回合肥，一定还钱。”陈女士听闻很开心，答应要给陶然一笔感谢费。5月12日夜里，陈女士与陶然联系上，对方仍表示一定尽快归还。事情发生变化在13日那天，陈女士准备好一切材料准备与对方相见时，对方却没接电话，“所有陌生电话都打不进去。”几天后，对方手机报停了！

### 追讨难，非得对簿公堂？

5月27日，陈女士来到芜湖路派出所报案求助。民警先当面拨打了陶然号码，发现已停机，再查找户籍所在地，发现是高新区人才市场集体户，并没有确切地址。民警建议陈女士通过法律手段向陶然提起诉讼，追回2万元现金。

之后，陈女士来到辖区法院咨询，得知已经符合立案条件。陈女士表示，希望对方能分辨利害关系，及时归还这笔不义之财。

# 油漆洒一地 肇事车开溜

星报讯(记者 张薇) 昨日下午3时许，省城南二环与金寨路交口，一辆满载油漆的小货车突然转弯，导致9桶油漆从车上掉落下来。之后，货车并未停车，径直开走。

记者赶到现场时，多名环卫工正在利用铁锹对洒落的油漆进行清理。这些油漆多为黄色和红色，放眼望去犹如艺术家们所绘的美丽图案。油漆所占

面积约50多平方米。

据目击者介绍，下午3时左右，一辆满载油漆的白色小货车行经至此，突然打方向，导致车上9桶油漆掉落，但小货车并未停车，直接开走了。

“油漆最难打扫，你看，就连斑马线都被油漆覆盖了。”环卫工大姐说道。

在现场，记者注意到，一旁的垃圾桶内放置了6个空的油漆桶，那么，剩

下的3桶去哪了呢？一环环卫工告诉记者，那3桶油漆损伤得不是特别严重，掉落就被过路的人捡走了。

由于油漆甚难打扫，直到下午5时，环卫工还在不停地忙碌着。

采访时，一名执勤交警称，驾驶该货车的司机必须要承担一定的责任，最起码要支付清理费。目前，交警部门已调取路口的监控录像，搜索惹祸的车子。

### 拍卖公告

受人民法院委托，将对以下标的进行公开拍卖，公告如下：

**一、拍卖标的：**合肥市马鞍山路世纪阳光花园红阳苑E-1幢605室房产，面积约：142.04m<sup>2</sup>，参考价：74.103万元。(第三次)

本次采取“网络电子竞价”方式进行公开拍卖。

**二、拍卖时间：**2013年6月20日上午10:00整

拍卖地点：合肥市合肥市产权交易中心一楼电子竞价室(合肥市阜阳路17号)

**三、展示、咨询及登记时间：**自公告之日起至2013年6月18日下午5时30分止。

**四、注意事项：**凡有意竞买者应于公告期限内至合肥市招标投标中心办理竞买登记手续，并交纳对应的竞买保证金为人民币8万元。收款单位：安徽联合技术产权交易所有限公司；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：76700188000035701，并至合肥市招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具结算收据。)拍卖成交后，买卖双方缴纳的保证金转为成交价款，其他竞买人缴纳的保证金在拍卖成交后5个工作日内退还(不计息)。

**五、联系方式：**安徽省经纬拍卖有限公司  
**联系人：**陈经理  
**电话：**0551—62613863  
**合肥市产权交易中心 联系人：**巩工  
**电话：**0551—62692617  
**传真：**0551—62610397  
**地址：**合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心517室  
**安徽省经纬拍卖有限公司**  
**2013年5月29日**